



Сумська міська рада
ДЕПАРТАМЕНТ ІНФРАСТРУКТУРИ МІСТА
вулиця Горького, 21, м. Суми, 40004, тел/факс 700-590,
e-mail: dim@smr.gov.ua

09.02.21 № 44/1-02-2021-Р

Відділ з організації діяльності ради	
Сумської міської ради	
Вхідний №	44/1
від " 09 " 02 2021 р.	

Депутату Сумської міської ради
Купрейчик І. В.

Шановна Ірино Валеріївно!

За результатами розгляду Вашого запиту підтриманого рішенням I сесії Сумської міської ради VIII скликання від 27 січня 2021 року № 112-МР щодо ціни на перевезення автобусними маршрутами Стецьківка - Суми та фінансування ремонту доріг по вул. Першотравнева та вул. Сумська, а також встановлення дитячого та спортивного майданчика у с. Стецьківка в межах наданих повноважень повідомляємо наступне.

Щодо встановлення дитячо - спортивного майданчика на вказаній території повідомляємо, що встановлення дитячих та спортивних майданчиків на території Сумської територіальної громади здійснюється за кошти міського бюджету або за кошти депутатів Сумської міської ради, що передбачені в міському бюджеті на виконання виборчих програм та доручень виборців.

Варто зауважити, що у зв'язку із недостатнім фінансуванням міського бюджету, кошти на встановлення дитячих та спортивних майданчиків у Департаменті інфраструктури міста, в тому числі на встановлення дитячо-спортивного майданчика на вищевказаній території у поточному році відсутні.

Також зазначаємо, що відповідно до Порядку встановлення дитячих та спортивних майданчиків, затвердженого рішенням виконавчого комітету Сумської міської ради від 16.08.2016 року № 458 «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Сумської міської ради від 15.04.2014 № 178 «Про затвердження Правил утримання та експлуатації дитячих ігрових та спортивних майданчиків територіальної громади» особі, яка бажає встановити дитячий майданчик, необхідне погодження на встановлення, прийняття на баланс та подальше обслуговування обладнання майданчика або його елементів, від підприємства, яке надає послуги з утримання об'єктів благоустрою.

Тому, цілком поділяючи проблему мешканців та з метою задоволення відповідного рівня життєдіяльності дітей та організації їх належного дозвілля та відпочинку особливо у весняно-літній період, ініціативній групі необхідно попередньо визначитись з балансоутримувачем майданчика, що буде

встановлюватись, з місцем встановлення та з його подальшим обслуговуванням, (власними силами або юридичної особи, яка має відповідне матеріально-технічне забезпечення).

Після вищевказаної процедури, пропонуємо уповноваженій особі або ініціативній групі, звернутися до Департаменту інфраструктури міста Сумської міської ради, з метою подальшого опрацювання та вирішення цього питання..

У п. 2.1 рішення Сумської міської ради №85-МР від 24 грудня 2020 р. «Про затвердження Порядку використання коштів бюджету Сумської міської територіальної громади на виконання виборчих програм і доручень виборців» (далі Рішення) обсяг коштів, що виділяються з бюджету Сумської міської територіальної громади кожному депутату Сумської міської ради на виконання виборчих програм і доручень виборців, складає 1000,0 тис. гривень.

Також зазначаємо, що вказаний в підпункті 2.1 пункту 2 цього рішення обсяг коштів спрямовується, зокрема на будівництво, реконструкцію, ремонт дитячих та спортивних майданчиків - не менше 200,0 тис. гривень.

Враховуючи вищевикладене, рекомендуємо Вам передбачити кошти на встановлення даного об'єкту в с. Стецьківка Сумської МТГ дитячого майданчика по Вашому виборчому округу.

Додатково повідомляємо, що надана Вами пропозиція стосовно ремонту доріг по вул. Першотравнева та вул. Сумська с. Стецьківка врахована Департаментом інфраструктури міста Сумської міської ради та у разі наявності відповідного фінансування на вказані заходи буде опрацьована КП «Шляхрембуд», як надавачем послуги по поточному ремонту вулично-дорожньої мережі та штучних споруд Сумської міської територіальної громади у 2021 році.

Директор Департаменту

Шевченко 700-590

Даренська

Горбуль



О. І. Журба